



В Санкт-Петербурге расследуется уголовное дело о бандитизме

Следственным управлением Следственного комитета по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело в отношении ранее судимых граждан, подозреваемых в бандитизме (ст. 209 УК РФ). В ходе следствия установлено, что члены банды в период с января по февраль 2009 года с использованием оружия совершили разбойные нападения на три ювелирных магазина, расположенных в Санкт-Петербурге и Ленинградской области, похитив золотые изделия на общую сумму более 6 млн. рублей. Кроме того, члены банды 7 августа 2008 года в квартире дома по проспекту Энгельса в Санкт-Петербурге совершили убийство 23-летнего гражданина Молдовы, после чего расчленили его тело, части которого выбросили в различных районах Санкт-Петербурга. Совершив убийство, подозреваемые завладели ноутбуком, мобильным телефоном и сумкой с личными вещами потерпевшего, которые сбыли за 6 тыс. рублей. В ближайшее время после предъявления обвинения в окончательной редакции материалы уголовного дела будут представлены подозреваемым и их защитникам для ознакомления.

30 марта 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/537028>